

Interpelace na pana radního Bureše a na pana předsedu Lambertiho

SANITKA PRO OPOZICI BEZ DŮKAZŮ

Vážení pánové,

tak jako skoro pokaždé, i dnes jste mě obvinili z toho, že nemluvím pravdu. To proto, že jsem poukázal na skutečnost, že i předseda ODS Praha 1, Richard Bureš, v minulosti zkoušel zneužívat psychiatrii v politické diskusi zde na zastupitelstvu (tedy činil totéž, co dnes ODS kritizuje na Andrejovi Babišovi, který Poslanecké sněmovně navrhol projednat duševní zdraví premiéra Petra Fialy). Připomeňme si, že během minulého volebního období jsem byl ze strany koalice ODS, STAN, TOP09, ANO a spol. několikrát poslán na odborné vyšetření, neboť jsem ji kritizoval. Dne 14.9.2021, mimochodem tentýž den, co se projednávala podivná a dle mnou shromážděných informací podvodná privatizace bytu panu Petrovi Arenberegerovi, stála zde před Žofínem stará sanitka, škoda 1203, na které bylo napsáno docent Chocholoušek.

Richard Bureš se dnes velmi rozčiloval, neboť má zřejmě pocit, že já nemohu mít důkaz, že tu sanitku objednal on nebo někdo z ODS. Takový důkaz opravdu nemám, ale všichni máme stenozáznam, ve kterém se Richard Bureš vůči této sanitce vzhledem k mé osobě na mikrofon souhlasně vyjadřuje. Činí tak v situaci, kdy jsem poukázal na skutečnost, že Richard Bureš má firmu na výherní automaty a že na tuto firmu je registrována doména, na kterou Richard Bureš umístil část obecního webu.

Pane předsedo Lamberti, nebylo by lepší se napřed trochu seznámit s fakty, než začnete veřejně hájit čest Richarda Bureše?

A pane radní Bureši, když už jste se tak rozohnil, tak byste nám mohli třeba konečně říci, jak to bylo s tou sanitkou. Kdo ji sem před Žofín dovezl? A pokud budete tvrdit, že nic nevíte, tak opravdu Vás jako gesčního radního pro dopravu nijak nezajímalo, že přímo před vchodem do paláce Žofín, kde se samozřejmě parkovat nesmí, stojí dodávka?

Mgr. Pavel Čížinský

Městská část Praha 1 - UMC

Doruceno: 16.12.2024

UMCP1 734412/2024

listy:1 přílohy:



mc01es1703028